000 «ABC-/1u3aiin»

PaspaGoTka 1 Npov3BOACTBO U3AeNnuii u3
cTanu, anioMUHKS, KOMMNO3UTHBIX MaTepuarnos

MOJIEJIBHBIN TOJT

MAPKA, MOJIEJIb

JABUT'ATEJIb TPAHCMUCCHA APTUKVII

VW Amarok 2009-

V-Bce BCE 26.07ABC

3awuTa KIMM n PK

KpoHurrein

sammHTH KIIIT 1 PK

JaxnamHat ABC.05.01.000.001

Bonr M10x30
I afba M10

T

HITarHEIH
GONTH KpenIeHns
3AIIHTH 4 IIT.

Jakmagaag ABC.05.01.000.007
Bomn M10x30
1T aiiGa M 10

CocTaB KOMIJIEKTA Kpenexa:

HAMMEHOBAHUE |KOJIMYECTBO APTHUKVYJI
Bour M8x25 2 IT.
© M10x30 4 .
. MS8 2 mIT.
[aii6a M10 4 .
[ITaii6a 8 2 .
rpoBep 10 4 mr.
3akimamgHas 10x80 2 . ABC.05.01.000.007
TUTaHKAa 10x80 2 mIT. ABC.05.01.000.001
Kponmreiin Nel 1 mT.

3akmagHas ABC.05.01.000.007
Bomr M10x30
I afiGa M 10

bont M8x25
I afida M$S

HOpﬂI[OK YCTAaHOBKH KOMILJIEKTA 3alIMThI

VYceranoButs kpoHmreiis 3amutel KIIT
ocnabuTh 3aHue OONTHI KPETUICHUS
IITaTHOM 3alUTHI KapTepa.

IIpunoxkuts 3amury KIIIT u PK,
OTIPeNIeNIUTh TOYKHU KPETICHHS M BIIOKHUTh
3aKJIaJHbIE IUIAHKH COIJIACHO CXEME.
VYeranosuts 3amuty KIIIT n PK, Bee Toukn
kpemienus 3ataHyTs (M10-50 Hm, M8-30
Hwm, M6-10 Hm). Ucnionb3oBanue
ITHEBMOMHCTPYMEHTA 3alIPELICHO.

www.abe33.ru



